



По факту смертельного травмирования несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования несовершеннолетнего мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

По предварительным данным следствия, 20 января 2022 года на 76 км станции Соколов Ручей Тосненского района Ленинградской области пассажирским поездом сообщением «Санкт-Петербург – Уфа» смертельно травмирован несовершеннолетний мальчик 2009 года рождения при попытке пересечь железнодорожные пути перед приближающимся составом.

Следователями Ленинградского следственного отдела на транспорте произведен осмотр места происшествия с применением криминалистической техники, подвижного состава, допрошены члены локомотивной бригады, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий, приведших к трагедии.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1649312>